万马科技股份有限公司 关于控股子公司注销下属公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,不存在 任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

万马科技股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司安华智能股份公司 的下属子公司武汉安华智能设备有限公司因业务调整,已无实质性经营,为优化 内部管理结构, 降低经营管理成本, 讲一步提高整体经营管理效率, 安华智能股 份公司决定注销武汉安华智能设备有限公司。

近日,安华智能股份公司收到了武汉市江岸区行政审批局发出的《准予注销 登记通知书》,武汉安华智能设备有限公司的注销登记已予以核准。

武汉安华智能设备有限公司基本情况如下:

- 1. 统一社会信用代码: 91420102768086411A
- 2. 类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 3. 经营场所: 武汉市江岸区后湖街石桥一路 5 号 4 栋 3 层
- 4. 法定代表人:杨剑波
- 5. 注册资本: 200 万元人民币
- 6. 成立日期: 2004年12月24日
- 7. 经营范围: 弱电系统集成: 计算机网络通讯及机房工程、净化及空调工程 安装:安防及防雷工程设计、施工:机电一体化工程安装及测试技术服务:以上 项目的新产品开发、生产、销售、技术服务。(国家有专项规定的项目经审批后 方可经营)

武汉安华智能设备有限公司因无实质性业务且规模较小,注销后不会对公司 整体业务发展和盈利水平产生不利影响,也不会损害公司和股东利益。

特此公告。

万马科技股份有限公司 董事会 2020年8月14日

